

主持人：羊男

闷而不骚，不娱自乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱：viviyc@126.com
QQ群：100483228

一周娱乐之最

太太投资

1986年“亚姐”冠军利智，自嫁给李连杰后，一直专心相夫教女，看似甘于平淡，实则她全副心思放在投资房地产上。20年前她以439万港元购入香港浅水湾一单位，日前以4008万港元沽出，账面劲赚3569万港元。李连杰利智夫妇投资物业的眼光极为锐利，单在上海，已拥有两亿元豪宅物业，是圈中数一数二的富豪夫妇。2007年，利智为了给女儿更完善的教育，举家搬到新加坡定居，并大花4000万元人民币购入当地最贵地段的豪宅自住。

葡萄成熟

马浚伟和红酒商女友许慧玲(Vivian)拍拖7年分分合合，近年两人感情已“葡萄成熟”，38岁的马仔正密谋筹备婚事。日前他在接受香港媒体访问时，承认明年有结婚打算，并会在香港注册和摆酒，他又赞女友独立、懂体谅人又没有“公主病”。马浚伟早年曾传出和前经理人Frankie“断背”，其后又先后跟蔡少芬和郭羡妮传过绯闻，但自从与商人女友许慧玲拍拖后，两人感情越趋稳定。



知道我有多爱她吗

范植伟近来因踢爆旧爱王心凌隐私，惨遭外界口诛笔伐，深陷“初夜门”。近日在接受《南方都市报》采访时回应：“我觉得对王心凌真的有一份抱歉，毕竟伤害了她……我想让大家知道的是，你们知道我有多爱她吗？！从我开始认识她，她还只是一个学生的时候，到她有梦想，我用了多少努力去帮她完成她的梦想。我很愿意为她去做很多事情，我甚至曾经为了她，投四坏球，帮她上垒。就是棒球选手，连续投四个坏球，队友就可以保送上一垒。我是愿意这样做的人。”

想闪婚

钟欣桐6月2日身穿性感吊带裙，为其代言的电器公司去香港清水湾厂拍摄新一辑广告。这次她获邀续约，但却拒绝透露酬金，只吞吞吐吐地说：“很满意。”提及最近有传前绯闻男友方力申与邓丽欣已同居，并计划十月结婚，钟欣桐闻言后说：“我平常很少看报纸、杂志，所以不知道。”她强调与方力申只属比较好的朋友，当媒体重提当年二人同游瑞士，关系不浅，她即反问：“与朋友去旅行很正常。”随后被追问目前感情状况，钟欣桐表示如果遇到合适伴侣会考虑立刻结婚。



变脸 不能说的秘密

TVB新剧《谈情说案》热播创下今年上半年收视之冠，虽然因剧情布置雷同被称为山寨剧，但也不妨碍全港师奶每晚准时到电视机前报到与“香港福山雅治”林峰一期一会。林峰确实挺帅，作为TVB当家小生，每年都有几部重头剧由他担纲，顺着年份回想出演不同剧集的林峰，他的样貌就像“月亮的脸悄悄地在改变”。

艺人为了更有市场，适当地调整自己的容貌，无可厚非，但是勇于承认的却少之又少。有的人基本上整张脸都换过了，还说自己只是减了肥换了化妆师，有人还劳师动众去医院开证明以强调自己纯天然。当然也有人生怕别人不知道，当作噱头宣传炒作。

岁月雕琢精致“公子脸”

得到无线高层的厚爱，“TVB贵公子”林峰在歌影视三线发展顺风顺水，年初爆冷夺得“亚太区最受欢迎男歌手”，再勇闯电影圈拍摄《翡翠明珠》和《抱抱俏佳人》，下个月又将在红馆举行演唱会。

新剧《谈情说案》虽被网友狂骂是山寨版《神探伽利略》，却在骂声中首周收视率达平均31点。人红是非多，除了被人指有耍大牌“公子病”外，林峰近日又被香港周刊拿着他日前参加公益活动时拍的侧脸照片，指出其面容轮廓不断升级变靓，眼皮变深、鼻梁变挺，最神奇的是他的下巴最近“二度发育”，变成修长挺拔的“虾饺下巴”。

人行12年，一直得宠的林峰，不止家底丰厚，最重要是深得高层宠爱，2001年凭电视剧《寻秦记》接古天乐棒上位，当时饰演“秦王政”的他脸宽嘴阔、发线高口鼻扁，五官只能说正气而算不上帅气。之后一段时间林峰在TVB不算高产，每年担纲的戏明显少于几乎同期出道的吴卓羲、黄宗泽，但神奇的是他一部一部戏拍下来，人渐渐越变越帅。

TVB一名资深监制透露，林峰是被高层指名并力捧上位做“天王”的，他的妆容造型都是TVB用最好的资源包装打造。台前幕后尊称林峰为“林公子”，既然有“公子款”，当然要有“公子脸”配合。林公子外貌由出道开始经由专业机构处理，数次微调，务求自然过渡，岁月有功，数年间由昔日的高发线加扁口扁鼻，摇身一变面形变尖，轮廓分明。其中，本来鼻梁塌鼻翼宽的鼻子，随知名度一起攀升变高挺，积极配合林公子的俊俏小生形象。

上周六晚，林峰出席节目时被问到变脸一事，“最近见你的脸变尖了、下巴也精致了，是不是又去整容了呀？”林公子却全程干笑，刻意避开话题：“唉，你们又炒冷饭，现在都在讲我有‘公子病’啦！有没有点新鲜的东西呀，好无聊呀！”双方均用了个“又”字，干笑间真相尽在不言中。

表情定格的无奈

前几天有人在微博上贴出一张照片，配文是“天啊，她要不是站在男朋友旁边，我都认不出来了，整容整过头了吧？”还有网友评论“虽然她男朋友严重发福，但也没她变化大，真的整过头了。”说的是号称“中国第一青衣”的陈数，凭借《暗算》中黄依依一角风靡全国的她，疑似再度变脸。

之所以说再度，是因为当大家为《暗算》中黄依依惊艳时，完全想不起她在《铿锵玫瑰》里面的口样，那时候的她叫做陈澍，没开眼头，要不是招牌的大小眼和锥子

下巴一如既往的话，在一群女警中差点没认出来。

陈数改变最大的是脸型，原本已经很瘦的她想要让自己更上相，在银幕上更好看一些，只好去将比较向外的腮骨磨掉些许，再将原本不够有神的眼睛通过科技手段“画龙点睛”。基本上，从剧照和参加活动现场照片可以看出，从《铿锵玫瑰》到《暗算》再到《倾城之恋》是陈数样貌改变的三个阶段。

有一位多次在活动上拍摄陈数的摄影师爆料说，陈数应该除了磨骨之外，还打了大剂量的瘦脸针，因此脸部很紧绷，“针打多了脸会变得僵硬，她的表情已经无法自如地改变，只能维持几个定格的表情”。

他之所以会这样不留情面地爆料，主要是气5月19日陈数“此地无银三百两”地在博客上贴图指责摄影师将她的照片P过头。“明明是她自己整过头了，还怪摄影师？不过整容也不是万能的，都整到不能笑了，还照样是大小眼高低胸……”该摄影师气愤地说。

我不是黄蓉，我已经整容

虽然整容在圈中几乎是公开的事情，经纪公司签了新人都会建议他们先去进行局部的调整再亮相，但是面对公众大部分艺人仍是矢口否认，仿佛美丽是魔法效果，说穿了就会破功。比如说前在戛纳出尽风头的范冰冰，非得要大家相信当年的《还珠格格》里的金锁，长着长着就长开了变成现在的模样，还专门去医院检查开证明，就差没贴QC标签了。

当然，也不是每一个艺人都愿意承认整容的事实，如果这位艺人之前人气不太够，而恰好又有作品需要宣传，一定要找件新闻来炒作一下，整容可是比绯闻、劈腿更吸引眼球的话题。于是，在新专辑《要抱抱》面世之际，女歌手王蓉公开承认了她整过容。

由于已经一段时间没公开露面，面对记忆力相当差的媒体朋友，要让他们主动察觉自己整了容怕不容易，公司为王蓉想好了一套宣传策略。2010年3月，先是向媒体通报，说王蓉被机场海关扣押，原因不明。当媒体激动地猜测她藏毒什么的之后，再正儿八经地在博客上宣布，自己从韩国回来被海关扣押是因为照片与真人不像，之所以不像，是因为姐姐我整了容，美得受过专业训练的海关执法人员都没认出我来，就差没高呼“我整容我光荣，噢耶”了。

“那次被扣留是从韩国回来，在海关登记台的时候被滞留，带进去进一步核实身份，我整了鼻子和脸，最后通过耳朵辨别出是本人让通过，并且让我抓紧更换证件照片。”王蓉说：“我喜欢坦诚一点面对一些事



林峰引发质疑的“虾饺下巴”



网上流传陈数的两张对比照



王蓉整容前后对比，区别不大

情。我十几天后就主动和我的朋友说，我整容了。这个事情是很自然的，我也不会遮遮掩掩消失一两个月。坦承之后我也舒坦，与其过一段时间别人拿对比图出来骂你，还不如现在承认。”

但问题是，网友将她之前的照片拿来与新近的作对比，认为并没有太大改变，至少不会像她自己所说那样需要靠耳朵才能分辨出来是她来。更糟糕的是，使出娱乐圈很少人用的整容一招宣传，也没激起多少水花就沉寂下去了，这几十万花得有点冤呐。

“波涛汹涌”起伏不定

脸不是艺人唯一需要整的地方，尤其对于要求完美的女艺人，身上需要动刀子的部分可有的是，丰胸垫臀细四肢，整个套餐下来都能成人造人了。在如今这个有沟才有版面、深度决定知名度的环境中，国外稀松平常的隆胸手术终于在国内流行起来。就连“完美女神”林志玲都传说被丰胸手术伤害后罩杯激增是隆了胸。事实与否当然不得而知，而“天王嫂”乐基儿隆胸再缩胸则全城皆知。

香港名模乐基儿大方承认自己做了隆胸手术，将“平平无奇”的32A胸部升级到“波涛汹涌”的34C，而且毫不吝啬多次以性感的“比基尼”走秀示人，工作量激增的同时酬劳也节节上升。从小在国外长大，完全“鬼妹子”性格的她承认隆胸时，说自己只是“贪玩”，随时会做手术还原，如今她果然言出必行，不到一年就将胸部“打回原形”，“高山”重新夷为“平地”。

有人质问乐基儿是否因为之前的隆胸手术做得不好，出现了问题才让她在一年之内就作出了缩胸的决定，乐基儿一口否认，表示自己是考虑到健康问题才再次做手术。原来是她怕胸部负荷过重，引致驼背：“我出生的时候就缺钙，有一点骨质疏松，隆胸后因为负担太大导致轻微驼背，这对模特来说是很致命的。所以才考虑再做手术，果然做了之后就不驼背了。”

乐基儿是第一个承认自己隆过胸的亚洲女模特，但在英美，很多女星喜欢隆胸也敢于承认。其中最公开及最瞩目的绝对要数好莱坞性感女星帕米拉·安德森了。她曾多次承认自己隆胸及缩胸，并说：“当我觉得（胸部）太大就把它们缩小，谁知做完手术后又很想念波涛汹涌的感觉。”

英国球星贝克汉姆的妻子维多利亚也承认自己隆胸，年前又顺应潮流接受缩胸手术，不过不久前又再隆一次。英国“波霸”女模乔丹也连番隆胸，傲人的双峰已经成为了她的标志，也成为她走红的资本，早前当她宣布自己有意缩胸时，还引来全球男士的愤慨，英国有报章甚至发起“救救乔丹巨乳大行动”，令她被迫改变初衷。羊男